#### 公司发放中秋慰问礼品

9月26日, 值此中秋和国庆双节来临之际, 为 了感谢大家长期以来的辛勤付出, 让大家和家人在 感受、分享节日快乐时光的同时,一起感受、分享 公司不断成长的喜悦,公司为全体职工发放了精心 准备的中秋佳节慰问品——月饼、牛奶、洗衣液和 非转基因玉米油,送来节目的问候与祝福,使公司 全体职工体会到了公司的关怀与温暖。

慰问品发放现场气氛热烈而又井然有序, 行政 人事部的工作人员各司其职,配合默契;职工们兴 高采烈地领取慰问品,接过沉甸甸的中秋礼物,纷 纷感谢公司的关怀, 喜悦之情溢于言表。

慰问品的发放,增进了广大职工对自身工作的 认同感和使命感,构建了积极向上的企业文化氛围, 进一步增强了职工对企业的凝聚力和向心力。

□行政人事部 吴婧

当春天脚步远去, 夏天不再炎热, 秋天向我们 走来。

走进秋天,品味秋的味道,冷静中带着些许的 热烈,洒脱而飘逸,秋日的天空碧蓝而高远,秋天 的意境丰满而成熟,它诱人的味道漫洒苍穹,沁人 心脾的芳香悠扬而文静。

成熟而美丽的秋意,是一首季节流淌诗篇,品 黄菊知秋之韵, 赏落叶飞舞之淡泊。聆听秋蝉低吟 浅唱, 慢品秋虫轻轻的呢喃, 迈步黄金的田野, 感 受大自然的神韵。

置身于秋天的色彩里,赏菊花婀娜的绽放,嗅 一朵桂花的香味,感受海棠花的温馨和美丽,掬一 朵月季花的贞洁, 揽一怀山茶花的丰盈和端庄, 感 悟翠竹的挺拔和虚怀。

在我们人生当中,季节像一朵云,又像一缕清 风, 我们要赞美春天的蓬勃和夏天的热烈, 也要体 会"晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄"的爽朗。 在我们人生的道路上,沐浴春风夏雨,迎来了秋的 成熟和收获,这也是我们一生当中最辉煌最得意的 季节!



2020年09月28日 庚子年 八月 十二 第09期(本期4版) 总第 45 期 内部刊物 欢迎索阅

Great 格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world 公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

# 促合作 谋布局 我司再次承接海工吊机

9月19日,西伯瀚(上海)海洋装备科技有限公司副总经理杨朋举一行7人,前来江苏 格雷特起重机械有限公司〔下称"公司"〕商谈600吨绕桩吊机(Leg Encircling Cranes) 制造事官,公司副总经理顾玉成热情接待了来访客人,公司生产、质保、采购部门负责人, 以及共同研制方中铁科工的项目经理、技术负责人和相关人员也参与研讨会。



绕桩吊机属于全回转海工起重机的一种,具有整机自重轻、尾部回转半径小、系统成熟、

安全性高等特点,安装于海上作业平台。该类海工平台 一般用于海上风电塔筒、主机、风叶的安装作业,有四 条圆筒形桩腿,作业时四条腿会下降到海底,以达到固 定作业平台本体的效果。为了减少对作业平台甲板空间 的占用, 吊机需要设计为空心结构, 让桩腿穿过吊机的 中心, 所以这种独特的吊机就叫"绕桩吊机"。

该起重设备的共同研制方中铁科工作为路桥机械 研发的领军企业, 近年业务开始拓展到海工领域。公司 作为中铁科工的长期战略合作伙伴,除了在提梁搬运机 架桥机/运梁车、铺轨机等传统领域密切合作之外,在 2019年9月份,公司曾承接中铁科工800吨全回转船



用起重机,再次接获600吨绕桩吊机的制造订单,充分证明了客户和业主对格雷特起重机产 品的认可,也标志着公司在海工平台起重机械这一新兴领域开始谋篇布局。 <a>□销售部 薛琴</a>

## 舍.得

水满则溢,月盈则亏。得到中总会失去些什么,这是世之常理。所以,在生活中,面对失去的,我们应该平静如水,面对得到的,也应该保持一颗平常心。

人生如戏,每一个人都是主宰自己生命唯一的导演。笑看人生,才能拥有海阔天空的人生境界。人生不会太圆满,摆正心态对苦甜。

如果拥有积极的心态,就可以得到快乐,就会改变自己的命运。乐观豁达的人,能把平 凡的日子变得富有情趣,能把沉重的生活变得轻松活泼,能把苦难的光阴变得甜美珍贵,能 把烦琐的事情变得简单干练。

屈原在《离骚》中感叹到:路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。人在旅途,只要用心,总会俯手可及地得到很多别人的、自己的经历和体验,这些经验给我们带来了一些感悟和思索。真理往往是简洁明了的,只是由于心灵受到尘埃的蒙蔽,使得简单的道理变得复杂起来,一旦想通了,明白了,人生之旅就不会左顾右盼、茫然不知所措了。世界太大,生命太短,如果不导演好自己,怎能悟透人生的意义?

人生的意义,不在于我们走了多少崎岖的路,而在于我们从中感悟到了多少哲理。这些 亘古常新的人间智慧将帮助我们认清真正的人生和享受人生的快乐。

追求享乐是人的天性,但经历苦难也是人生的必然。人如果不经过挫折、苦难,就不可能坚强,不可能成熟,不可能超凡脱俗,不可能达到人生的高级境界。记住古训:"天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,空乏其身",才有可能达到"默然回首,那人却在灯火阑珊处"的境界!因此,不要幻想生活总是那么圆圆满满。在人生旅途中,遇到失意与困惑并不可怕,只要我们心中的信念没有萎缩,即使凄风苦雨,我们也会不以为然。

这何尝不是一种豁达、一种超脱,一份人生的成熟,一份人情的练达。人生之旅,苦难与快乐同在。苦难使人思索,苦难使人成熟,苦难使人坚强,苦难使人珍惜快乐。快乐就在生活之中,但却需要我们去发现,去挖掘,去开发,去创造。我们要当好自己的导演,演绎好自己的生活。愿快乐与我们同行! 口生产部 殷唐丹



]本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

### 不经历风雨 怎能见彩虹

### ——中远 MQ50100 门座起重机发货侧记

2020年9月24日,江苏格雷特重工科技发展有限公司万吨级码头,MQ50100门座机正在装船发运。

MQ50100 门座式起重机属于造船门座机, 采用单臂架型式,钢丝绳变幅,额定起重量 50t,最大变幅 100m,为公司近年来承接变幅 最大型式的门座机。该台门座机于 5 月 14 日 正式开工投产,本人被委任为项目经理,既倍 感荣幸又有些压力。

前途是光明的,道路是曲折的。在项目生产制造过程中遇到了各种困难:甲供图纸细节设计的偏差,焊接工艺参数的把握,臂架材质替换等一系列问题。好在接手项目时就树立了迎难而上的信心,又有生产部各位领导和老师傅的言传身教,以及质保部、技术部、安装部等兄弟部门的全力配合,这些问题都迎刃而解特别是制作班组,分班倒、连轴转,严格按照生产计划组织生产,始终把项目进度保持在可控范围内。





134个日夜,自己和同事们的付出终于迎来了项目的圆满结束。在甲方南通中远重工监理在验收合格单上签字之后,MQ50100门座机以门架、转台、臂架等几大构件,开始吊运装船。

回想整个项目管理历程,虽然苦些累些,但看到产品按期装船发运的那一刻,心里确实比吃了蜜还甜。俗话说:吃一堑长一智,这段经历也让我积累了不少项目管理的经验:工作安排要统一筹划,具体到班组任务要细化、可控;生产施工图纸要先消化,提前解决设计问题、制定焊接工艺、组装方案;相关外购配套物资要及时跟踪确保按时供给,保证生产工序协调,不误工不等工。

累,但快乐着,就像那句老话:"不经历风雨,怎能见彩虹"。 □生产部 方海文

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658